En sesión celebrada el día 21 de septiembre  de 2009, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las actuaciones previstas en el palacio de Urbasa, formulada por el Ilmo. Sr. D. Román Felones Morrás.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 21 de septiembre  de 2009

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Román Felones Morrás, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara en su artículo 186 y siguientes, formula la siguiente pregunta para su contestación por escrito.

Exposición de motivos

En los últimos veinte años son numerosas las veces que, de forma directa o indirecta, los responsables del Gobierno de Navarra de cada momento han informado de los planes más o menos inmediatos en relación con el palacio de Urbasa.

La creciente preocupación por su estado es, asimismo, reiteradamente denunciada en los medios de comunicación, especialmente en el ámbito de Tierra Estella, donde se halla ubicado.

La aparición de un departamento de Cultura y Turismo, la progresiva importancia del sector, el privilegiado ámbito en el que se ubica, el irreversible proceso de deterioro constatado hace escasas fechas personalmente por el que suscribe, que crecerá exponencialmente si no se abordan actuaciones a corto plazo, la recientísima delimitación por el Gobierno de Navarra de las zonas rurales prioritarias para impulsar su desarrollo económico, en las que se inserta específicamente la sierra de Urbasa, son otras tantas razones que empujan a retomar un proyecto largamente demandado.

A la vista de todo ello se pregunta:

1.º- ¿Cuáles son los planes que el Gobierno de Navarra tiene para el palacio de Urbasa?

2.º- ¿Qué actuaciones pretende llevar a cabo el Gobierno de Navarra en el horizonte de la actual legislatura?

3.º- ¿El Gobierno de Navarra considera prioritaria la actuación en el palacio de Urbasa en el contexto del impulso del desarrollo económico de la zona rural en que se inserta?

Pamplona, 17 de septiembre de 2009

El Parlamentario Foral: Román Felones Morrás

